
Шановні українські сусіди, гості, господарі, волонтери та прихильники (українська версія 
додається) 
 
Оскільки ми швидко наближаємося до Різдва, у нас є кілька нагадувань про пантоміму 
в неділю, 17 грудня, різдвяну вечірку в Bitterley Village Hall у п'ятницю, 22 грудня, і нову 
подію в суботу, 16 грудня, яку організовують Ірина та Оксана. Виручені кошти підуть до 
благодійної організації в Україні. 
 
 

А. Різдвяна пантоміма – Білосніжка та сім гномів❄️🎄🎄❄️🎄 Ладлоу Актові зали 
Неділя, 17 грудня, прибувають об 11.30 ранку. 
  
Для тих з вас, хто забронював квитки на пантоміму через групу підтримки, будь ласка, 
прийдіть до Актових залів у Ладлоу об 11.35. Пантоміма розпочнеться о 12.00, але  
перед тим, як ви підете до театру,  нам потрібно видати вам жетони на безалкогольний 
напій та закуску.Пітер Хіггінс, Оксана і я будемо біля входу, щоб привітати вас, видати 
ваші жетони і допомогти знайти заздалегідь заброньовані місця. Якщо ви більше не 
можете піти на пантоміму, будь ласка, дайте мені знати, щоб ми могли 
перерозподілити квитки. 
 

Б. НОВИНКА – У суботу, 16 грудня, з 10:00 до 15:00 у Домі зустрічей квакерів, Ірина та 
Оксана організують розпродаж «принеси та купи», це буде благодійна акція для 
України. Усі сім'ї можуть взяти участь і принести щось для продажу, включаючи 
іграшки, тістечка та печиво. Діти продаватимуть речі за 1,00 фунта стерлінгів. Ірина та 
Оксана підготують флаєри та роздадуть на місцях. Будь ласка, зв'яжіться з Іриною 
або Оксаною для отримання додаткової інформації. Будуть доступні чай, кава та 
безалкогольні напої та закуски, а також дитячі ігри. 
 

В. Різдвяні канікули / Табір/Активності для дітей ❄️❄️❄️ 
Ми запланували дитячі заходи на різдвяні шкільні канікули, які розпочнуться з вівторка 
26 грудня до п'ятниці 29 грудня, з 9:00 до 13:00, які проходитимуть у Домі зустрічей 
квакерів. Ми знаємо, що це приємно для дітей, а також корисно для мам і тат, які 
будуть жонглювати роботою та доглядом за дітьми під час шкільних різдвяних канікул. 
Будь ласка, зв'яжіться з Іриною для отримання додаткової інформації (контактні дані 
нижче) 
 

Г. Різдвяна вечірка – п'ятниця, 22 грудня, у Bitterley Village Hall, Clee Stanton Road, 

Bitterley SY8 3HQ.  🎅🤶🧑 🎄🎄🎅🤶🧑 🎄🎄 

  
Дід Мороз відвідає нас і зробить подарунок кожній дитині, якщо ви хочете, щоб ваш 
син або дочка отримали подарунок, будь ласка, надішліть мені або Оксані їх ім'я, вік 
і стать, щоб ми могли купити подарунок для конкретного віку.  
  
Будь ласка, приїжджайте з 17.30, Дід Мороз прибуде з 18.00. 
  
Будь ласка, принесіть основну страву, щоб поділитися, і, будь ласка, залиште 
примітку біля страви, якщо вона вегетаріанська, веганська або без глютену тощо. 
Простір для розігріву їжі обмежений.  
Ми забезпечимо закуски, а також трайфл і традиційний різдвяний пудинг із 
заварним кремом для десерту.  



Більш детальна інформація буде надана в грудневому інформаційному бюлетені. 
Бару немає, тому, будь ласка, приносьте власне пиво/вино/безалкогольні напої. Ми 
забезпечимо дітей чаєм та кавою, апельсиновим соком та кабачками. 
 
Запрошуємо всі сім'ї, волонтерів та прихильників відвідати веселу та приємну подію 
для всіх.  
  

Д. Оцінювання з англійської мови та уроки англійської мови (всі рівні) 
 
Наш останній урок англійської мови 2023 року відбудеться у четвер, 23 грудня, і знову 
розпочнеться у новому році у вівторок, 5 січня 2024 року.  
  
Будь ласка, пам'ятайте, що студенти можуть відвідувати уроки більше одного разу на 
тиждень, у Ладлоу, будь ласка, зв'яжіться з Джекі Муром, якщо ви зацікавлені в уроках. 
Контактні дані Джекі нижче. 

  
Уроки англійської мови проводяться в Quakers Meeting House (QMH) St Marys Lane, 
Ludlow SY8 1DZ 
  
Ранок вівторка 10-11.30 – 
Вечір середи 18.00-19.30 
Четвер після обіду 13:30-15:00 

 
 

Е. Йога для жінок вечір четверга – 6.00-7.00 
Заняття йогою розпочалися у четвер ввечері, з 18.00 до 19.00. Ними керує Ірина, яка є 
досвідченим викладачем йоги. Заняття орієнтовані на дорослих, а новачки дуже 
вітаються. Це відкрито для всіх українців, волонтерів, прихильників та господарів. Це 
буде безкоштовно. Місцем проведення буде Дім зустрічей квакерів, якщо Ірина не 
повідомить про зміну місця проведення. Якщо ви зацікавлені, будь ласка, зв'яжіться з 
Іриною або Ерікою (листи нижче)  
Наш останній урок у 2022 році відбудеться у четвер, 21 грудня, і розпочнеться у четвер, 
4 січня  
 

Ж. У Новому році ми організуємо : 
 

• Сертифікатний курс з гігієни харчових продуктів (з перекладачем) 

• Курси першої медичної допомоги (з перекладачем) 

• Оздоровчі сесії  
 
Вони будуть безкоштовними для всіх українців та волонтерів, детальніше про ці сесії у 
новому році. 
 

З. Ми продовжуватимемо допомагати знаходити: 

• Елісон Тулсон з Enable Service доступна для того, щоб допомогти людям знайти 
роботу, обговорити зміну роботи або знайти іншу роль. Елісон буде в домі зборів 
квакерів в 1-шу суботу кожного місяця. Прикріплений QR-код,  який дає доступ до 
форми заявки, яку ви можете надіслати безпосередньо Елісон, яка може дуже 
швидко почати підтримувати вас у пошуку роботи у вашому регіоні. 

        Суботні сесії на 2024 рік такі: 
  



Субота, 6 січня, 3-5 вечора (Елісон Тулсон буде доступна для підтримки з пошуком 
роботи) 
Субота, 3 лютого,  3-5 вечора (Елісон Тулсон буде доступна для допомоги з 
пошуком роботи) 
 
Субота, 2 березня,  3-5 вечора (Елісон Тулсон буде доступна для допомоги з 
пошуком роботи) 
 

• Меблі та господарські товари, у нас є магазин предметів побуту - будь ласка, 
скажіть, якщо вам потрібна якась кухня або постільна білизна, ліжка, стільці, 
дивани. Можливо, ми зможемо допомогти з побутовою технікою 

• Допомога в переїзді – ми можемо допомогти вам переїхати в новий будинок або 
квартиру, надати волонтерську допомогу з транспортом і наймом мікроавтобуса. 
(Зв'яжіться з Ерікою для отримання додаткової інформації) 

 
И. Для зв'язку в будь-який час протягом тижня – 

  
А. Контактні дані Еріки: мобільний 07974001310 або електронна пошта 

ericagarner@hotmail.co.uk (Будь ласка, зв'яжіться з усіма питаннями, крім оцінок з 
англійської мови, уроків, клубу домашніх завдань та іспитів) 

Б. Контактні дані Джекі: мобільний 07929656545 або електронна пошта 
jackiamoore@gmail.com. Для всіх запитів, пов'язаних з уроками англійської мови, 
оцінками, домашніми завданнями та іспитами. 

В. Пітер Хіггінс – якщо вам потрібна допомога з транспортом. мобільна 07757989708 
або електронна пошта refugeesludlow@gmail.com   

Г. Оксана Холевицька Яремко  - допоможе з будь-якими загальними або 
конкретними питаннями, якщо вона не в змозі відповісти на них безпосередньо 
Оксана буде звертатися до інших людей, або агентств, де це доречно, мобільних 
07786041678 або +380953801277 або email so369369@gmail.com  

Д. Ірина Іванік, з усіх питань, що стосуються шкільних таборів відпочинку, дитячих 
заходів, звертайтеся на мобільний 07438027943 або електронну пошту 
ivanik_irina@ukr.net  

Зв'яжіться з нами через facebook – Група підтримки біженців Ладлоу 
https://www.facebook.com/groups/1239189220242149/?ref=share_group_link&exp=7ffb  

 
      
Еріка, Джекі та Оксана будуть у Домі зборів у першу суботу місяця і завжди доступні для 
зв'язку щодня по телефону, текстовому повідомленню або електронній пошті, вони 
можуть зустрітися з вами особисто в Домі зборів або в інших місцях більшість днів 
тижня. 
 
Ми бажаємо всім нашим українським сусідам, волонтерам та прихильникам щасливого 
Різдва та мирного нового року  

 
 
Будь ласка, зв'яжіться з нами в будь-який час, якщо ми можемо якимось чином 
допомогти.  
Еріка  
07974001310 
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Будь ласка, дайте мені знати, якщо ви хочете, щоб вашу адресу електронної пошти 
було видалено зі списку розсилки. 

  
 


